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 ردیف سؤالات  بارم

 1  ⃝نادرست     ⃝درست                                    است.        گزارهیک » به چه هواي خوبی است. به« جملۀ   0/25

  است.  همیشه نادرست ، یک گزارةبا نقیض خودش ݌عطفی گاه ترکیب آن، یک گزاره درست باشد ݌اگر  0/25
  ⃝نادرست         ⃝درست 
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  جدول زیر را کامل کنید: 0/75
  نادرست  درست  گزاره  ردیف

  اگر بغداد پایتخت عراق باشد، آنگاه ...........  1
 

  
        عددي فرد و غیر اول است. 7  2
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  دهد.را نشان می تابع ثابتهاي زیر یک نمایش یک ازکدام 0/25
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  را نشان می دهد؟ تابع همانیکدام نمودار، یک  0/25
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  نمودار تابع را .......... هاکه هر خط موازي محور عرضش مختصاتی یک رابطه زمانی تابع است نمای 0/5
  الف) حداقل در یک نقطه قطع کند.                                           ج) حداکثر در یک نقطه قطع کند.

  هیچ گاه قطع نکند.                                                                د) فقط در یک نقطه قطع کند.ب) 

6 

  برد ....................... می باشد. ، ثابتدر تابع  0/5
 تمام اعداد حقیقیشامل الف) با دامنه مساوي                      ب) تنها شامل یک عضو              ج) تنها شامل دو عضو                   د) 
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  نادرست باشد، ارزش گزارة مرکب زیر را مشخص کنید. ݍگزاره اي درست و  ݌اگر  1/5

⋀ݍ	) ∼ ⋁(	݌ ൬݌ ⇒  ൰ݍ
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  بیان کنید. زبان ریاضیبه زیر را عبارت  0/75
  »نصف مربع عددي به علاوة یک، از خود آن عدد بزرگتر است. « 
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 الف ب 6
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  درستی هم ارزي زیر را به کمک جدول نشان دهید.             2
∼ ݌) ∧ (ݍ ≡ ݌ ⇒∼  ݍ

  
   

 
 
 
 

݌ ݍ ݌ ∧ ∽ ݍ ݌) ∧ ∽ ݍ ݌  (ݍ ݌ ݍ ⇒∼  ݍ
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  گزاره هاي زیر را بنویسید. نقیض 1
  عددي زوج است. ݊عددي زوج باشد آنگاه  2݊اگر  -عددي کمتر از صفر است.                                      ب 3 -الف
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  زیر را کامل کنید. استدلال قیاسی 1
:݌ 			حاصل	ضرب	دو	عدد	منفی	باشد ⟶  یکی	از	آن	اعداد	منفی	است:ݍ		
:݌ …………… 
 
∴                                        ܽ < ܾ			یا	0 < 0 
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  آن را رسم کنید. نموداررا به دست آورید، سپس  بردابتدا  ݂با توجه به ضابطۀ تابع  1/5

ቐ
݂: ܣ → ܤ

(ݔ)݂ = ݔ	2 − 1
௙ܦ                = ቄ1	و − 								      2ቅ	و	1 ௙ܴ = ቄ… 	و … 	و		 …		ቅ              
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  است. با ذکر دلیل مشخص نمایید.نادرست کدام مرحله زیر، در استدلال  1/5
ݔ																				 = 2ݔ + 3 
1) ௫

௫
= ௫2ା3

௫
 

2) 0 = ݔ + 3 
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݂اگر رابطۀ  1/25 = ቄ(2	.5)و	3−)	. .3)و(4 .	2)و(5 ݉ − 1)ቅ	   15  را به دست آورید. ݉یک تابع باشد، مقدار 

݃اگر رابطۀ  1/25 = ቄ(−1	. .	3)	و(2 .4)و(ܽ .	5)و(2 ܾ)ቅ   ܽیک تابع ثابت باشد، مقدار + را حساب کرده وسپس نمودار آن را  ܾ
 .رسم کنید
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  در تابع زیر مقدارهاي خواسته شده را حساب کنید. 2

(ݔ)݂ = ൝
;										ݔ	2 ݔ < −1

1−;										2ݔ ≤ ݔ < 2
5													; ݔ ≥ 2

 

1)	݂(5) + ݂(−2) = 
2)	3	݂൫√2	൯ = 
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 کنید. کاملنمودار آن را و   بعضابطۀ تا 2

  

(ݔ)݂   = ൝
ݔ + 1			; −1 ≤ ݔ ≤ 3	

		
…									; 3 < ݔ ≤ 6			
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݊در زوج مرتب زیر مقدار  1/5 ∈ ℕ  واقع باشد. نیمساز ربع اولرا طوري تعیین کنید که این زوج مرتب روي 

ቀ݊2 − 3	݊ +  2ቁ		و	4
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مان است.موفقیت شما عزیزان آرزوي قلبی  

  مراجعه نمایید.  www.Kurdmath.irجهت دریافت کلید سوالات به آدرس 

 

          

          

          

          


